Информация для пациентов об участии обучающихся в оказании медицинской помощи

В соответствии с пунктом 9 статьи 21 Федерального закона от 21.11.2011 года №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» в оказании медицинской помощи пациентам могут участвовать обучающиеся по профессиональным образовательным программам медицинского образования. 
К участию в оказании медицинской помощи гражданам в рамках практической подготовки допускаются обучающиеся по основным или дополнительным профессиональным образовательным программам медицинского образования (студенты, аспиранты, ординаторы и др.). 
Порядок участия обучающихся в оказании медицинской помощи гражданам осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 22.08.2013 № 585н. 
ГБУ РО ОКПТД  является клинической базой кафедры фтизиатрии с курсом лучевой диагностики ФГБОУ ВО «РГМУ им. академика И.П.Павлова» Минздрава России. Практическая подготовка обучающихся осуществляется по следующим видам деятельности: фтизиатрия, торакальная хирургия, рентгенология. Деятельность кафедры направлена на обучение специалистов, оказывающих помощь пациентам с заболеваниями легких, в соответствии с современными медицинскими и образовательными стандартами. 
Участие обучающихся в оказании медицинской помощи гражданам осуществляется при согласии пациентов или их законных представителей и соблюдении медицинской этики. 
Пациент должен быть проинформирован об участии обучающихся в оказании ему медицинской помощи и вправе отказаться от их участия, оформив отказ в письменном виде. В этом случае медицинская помощь пациенту будет оказана без участия обучающихся.   
